

● 魏駿傑父兼母職，獨力撫養女兒。 資料圖片

# 相隔20多年回歸香港舞台

# 魏駿傑家有懂事女兒 不刻意搵伴



▲ 魏駿傑坦言疏於演出舞台劇，擔心有所「生鏽」。

▲ 蔡頌思(左)與黃建東(中)、梁非同合作。

香港文匯報訊(記者李思穎)由張之珏執導的爆笑舞台劇《老公~你好悶呀!》將於10月7至17日假香港藝術中心壽巨劇院舉行，昨日張導聯同有份演出演員魏駿傑、區嘉雯、蔡頌思、黃建東等出席記者會，張導希望透過此劇，在疫情下為社會沖喜，同時製造更多就業機會給同業。久未在港演出的魏駿傑獲女兒全力支持，自與張利華離婚後，魏駿傑父兼母職，獨力撫養10歲女兒，幸女兒乖巧懂事，問他會否再覓「老伴」，魏駿傑以愛女感受為第一考慮，姻緣只會順其自然。

魏駿傑自2008年離開無線後，主力北上發展，已相隔20多年沒有在香港熒幕及舞台露面，此番答應演出，原來之前有段小插曲，出身自演藝學院畢業的他，當年由張之珏擔任老師，剛出道時受到對方提攜賦予演出機會並帶來獎項，不過，今次最初獲張之珏邀請演出時，他一度婉拒，因20多年沒演過舞台劇，怕演得不好會累了人，詎料因推演而觸怒對方，被斥罵「無情無義，不懂尊師重道」，給他72小時重新考慮，魏駿傑遭張老師的當頭一棒，當然不敢再推辭，魏直言：「其實我同老師收線之後，已經想即刻答應，礙於面子攸關，也拖到72小時後先應承演出，加上鍾景輝老師是藝術總監，兩個都是我伯樂，今次是報答他們，所以回覆張老師時都有講對唔住，之前拒絕之說當沒聽過。」魏駿傑否認有壓力，只是疏於演出舞台劇，擔心有所「生鏽」：「雖然不是佔最重戲，但我個角色好好笑會帶起個故事，也是最後一個出來謝幕。」

### 跟前妻關係良好

魏駿傑與前妻張利華離婚後便獨力照顧現年10歲的女兒，他大讚女兒乖巧：「不經不覺都捱了10年，猶幸阿女好聽話，會自動自覺做功課，父女相處不錯，我老懷安慰，(阿女支持你做舞台劇?)係呀，其實佢都有戲嚟，最近在學校寫英文劇本，佢英文好叻，3歲開始只會睇外語片，至今估計看過近千套外語片，雖然都喜歡演戲，惟個性太害羞，應該較適合

做幕後，佢逐漸大個，也知道爸爸的職業是演員。」他又提到跟前妻仍有聯絡，大家關係不錯，指對方仍很關心女兒，經常接女兒出外食飯，不過女兒對待學業的責任心很強，很多時要做功課測驗而推掉媽咪，魏謂：「搞到佢阿媽以為我唔准個女出去，我索性叫個女親口同阿媽解釋原因。」問到他會否再覓「老伴」，他即說：「唔會，要考慮女兒感受，順其自然，可能會撞到呢!」

### 蔡頌思考慮再選港姐

去年退選參港港姐的「40億千金」蔡頌思將有份參演舞台劇《老公~你好悶呀!》，並會與另一位女演員梁非同分擔同一角色，跟黃建東扮演夫妻，蔡頌思重新解釋退選港姐是因合約抵觸問題，當時在內地接下工作，必須履行。問到今年會否捲土重來?她不排除再參選：「會再考慮，也是剛剛開始(宣傳)，未去諗。」

蔡頌思早已有過舞台劇演出經驗，今次會佔十場演出，另有四場由梁非同分擔，她說：「我的角色是由頭帶到尾，鑑於周末、日會做兩場，導演擔心連做兩場會影響狀態，便有此決定，其實好多歌劇都分A、B組演員。」



● 魏駿傑曾因推演而觸怒張之珏老師。



● 張之珏希望透過是次舞台劇，在疫情下為社會沖喜，並創造就業機會。

## 「120歲健身組合」 李若彤 張豐毅晒佳績



● 李若彤與張豐毅一起展露弗爆身形。



● 三人做健身甚是輕鬆。

香港文匯報訊(記者阿祖)「最美小龍女」李若彤演戲宜古宜今，現實生活中的她，是個運動健將，熱愛健身練得一身肌肉線條的完美體態。雖然李若彤已55歲，但無減她每日運動的恆心，近日她更在社交平台貼出與影帝張豐毅合體舉啞鈴及健身的照片，健碩的張豐毅赤裸上身大騷背肌及兩大隻「老鼠仔」，李若彤穿小背心騷馬甲線優美線條，李若彤更留言：「65歲+55歲=120歲，自律+努力=無限可能。」網民紛紛給讚，更指二人回春，身形似20出頭。

## 玩空中瑜伽高難度動作 李施嬅自誇可入雜技團



● 李施嬅將自己倒吊在半空。

香港文匯報訊(記者達里)早前宣布與男友訂婚的李施嬅，拍完劇後享受休息時間，雖說是休息但她未有過大吃大喝的生活，反而積極做運動經常行山和做瑜伽，為將來結婚做好準備，以最佳狀態示人。

平時有做瑜伽運動的施嬅，日前放上玩空中瑜伽的照片，見她將自己倒吊在半空，擺出高難度動作，詢問網友覺得她像游泳還是在飛，又笑稱她如果不是做演員，應該可以參加雜技馬戲團。不少網友都讚施嬅姿勢優美、身體柔軟，但也要注意安全以免弄傷。好友陳山聰就取笑施嬅姿勢像看不開要自尋短見，施嬅就留言戲稱與山聰下世見。



● 李施嬅獲讚身體柔軟。

香港文匯報訊(記者阿祖)李心潔與導演彭順婚後誕下一對仔仔，並與老公前妻所生的女兒一同於馬來西亞定居，心潔除了照顧家人以外，也有個人的事業，當演員、監製，最近更嘗試導演。

## 李心潔當上導演 拍推廣教育紀錄片

心潔於2007年與楊采妮、梁詠琪及許茹芸合力創立了「小黃花慈善教育基金」，主旨為宣揚愛和希望，向弱勢兒童伸出援手，提供更好的教育，改善學習環境，共同創造更美好的未來。心潔多年來未忘初衷，近年更致力籌辦小黃花推廣教育紀錄片，而最近終於排除萬難，拍攝正式啟動。心潔指小黃花將會第一次透過紀錄片拍攝的方式和大家分享教育理念，希望透過這些真實的片子讓大家看見教育家的努力和改革，探討家長面對教育的心態，還有也是最重要的就是聆聽孩子們的聲音，讓我們用滿滿的愛來點亮孩子的生命。

而心潔今次更會當上其中一集的導演，就在日前拍攝完回家，老公彭順便對心潔說：「哇!今天是你當導演的第一天，恭喜你，踏出新的第一步。」心潔表示平常的一天，但好像又有點不一樣，有點重要，因為關心孩子的教育，籌備教育推廣紀錄片，不小心成了其中一集導演，希望自己可以勝任，盡力而為。她認為積極生活中，要活到老學到老，她說：「請大家為我加油!哈哈!」



● 李心潔嘗試做導演。

● 拍攝的第一天

## 王愷都市二胡音樂會 青年鋼琴家任嘉鈺伴奏



● 王愷與年輕音樂家共同推廣音樂。

香港文匯報訊 王愷主辦的《王愷都市二胡音樂會》將於本月23日假香港大會堂音樂廳舉行。王愷今次特別邀請了才華橫溢的青年鋼琴家任嘉鈺擔任伴奏。音樂會票價分別是\$580或\$380，全日制學生、60歲或以上的高齡人士、殘疾人士及看護人，綜合社會保障援助受惠人有優惠。

王愷表示青年鋼琴家任嘉鈺是一位創作演奏家，任嘉鈺從7歲起學習鋼琴及古典音樂，曾是2010年全港十大傑出學童選舉得主，奪得香港學校音樂節冠軍及香港青少年鋼琴公開比賽多項冠軍。近年，任嘉鈺多次獲得國外協會之邀請參與鋼琴演奏，足跡遍及歐、亞、美洲多國的演出場館，並在世界各地贏得多個音樂相關獎項，包括2013韓國國際音樂節比賽冠軍、2014美國國際青少年鋼琴及弦樂比賽冠軍、2015日本下田國際音樂比賽冠軍、2015美國國際音樂天才比賽冠軍、2015美國蕭邦國際鋼琴比賽榮譽獎，以及巴托克、卡巴列夫斯基、普羅哥菲夫國際鋼琴比賽傑出鋼琴家大獎、意大利伊普拉國際鋼琴大賽傑出鋼琴家大獎等。王愷很樂意給年輕音樂家機會，共同推廣音樂。

## Jessica@SG 接廣告 老公幫手揸機試鏡



● 拍攝當日，Jessica拿着牙刷狂擦牙。

香港文匯報訊(記者梁靜儀) Super Girls (SG) 成員蔡明思 (Jessica) 早前首次為牙刷品牌拍攝廣告，她直言是「成就解鎖」。

Jessica表示入行後有三種廣告想拍攝：「第一個係同牙齒有關產品，另外係快餐店或者衛生巾，快餐店廣告拍過，終於可以拍攝到牙齒有關的產品廣告好開心。」拍攝當日，Jessica拿着牙刷狂刷牙，由早刷到晚，難怪她笑言是她一天刷牙次數總和，她笑說：「拍攝當日刷咗好多次牙，我認我刷咗成年次數嘅牙齒，因為已經刷

得太多次，但牙齒反而唔痛，我都覺得幾驚喜。」

Jessica表示疫情關係，老公化身導演幫她在屋企做廣告 casting，她說：「老公幫我揸機操作拍攝試鏡片段，佢好認真幫我拍咗好多個角度，當正自己係導演咁，佢仲讚自己拍得非常好，中唔廣告要分一半酬勞畀佢，不過我只會請佢食餐飯，因為我啲錢都係屬於我嘅!」雖然老公未能瓜分酬勞，但Jessica指老公因細到大都愛用這牙刷品牌，都非常落力向身邊朋友推介，笑指老公是「人肉宣傳員」。